Trois petits lapins

Un petit lapin (poing fermé-pouce levé) Deux petits lapins rencontrent un autre petit lapin

renconfre un autre petit lapin. rencontrent un autre petit lapin. (rapprocher ucepin B P
(rapprocher pouce et index) (rapprocher pouce-index-majeur) 1 po I : g

Cela fait (écarter les 2 doigts) Cela fait (écarter les 3 doigts) cala ﬂ;ri‘ta?éa:;;:::tl‘e:lr:) doigts)
deux petits lapins copains. trois petits lapins copains. 9

quatre petits lapins copains.

Quatre petits lapins
rencontrent un autre petit lapin.
(rapprocher pouce-index-majeur-

annulaire-auriculaire)

Cela fait (écarter les 5 doigts)
cinq petits lapins copains.
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1 petit lapin ~Un autre petit 2 petits lapins
rencontre... lapin, jouent dans le jardin,

- —
[ 2petits tapins 4un autre petit 3 petits lapins
‘ rencontrent... lapin, jouent dans le jardin.
f 3 petits lapins N autre petit 4 petits lapins
rencontrent... lapin, jouent dans le jardin,
- — S—
| 4 petits lapins N autre petit S petits lapins
rencontrent... Lapin, jouent dans le jardin.
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Dans ma main, ['ai 5 dol;ls pour compter les petits lapins,







